Zbuczyn, 21.03.2023 r.
IN.271.02.2023

Wyjasnienia tresci SWZ

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, numer sprawy: IN.271.02.2023,
nazwa zadania: ,,Budowa studni nr 3 na potrzeby komunalnego ujecia wod podziemnych z utworow
czwartorzgdowych w m. Jasionka”.

W odpowiedzi na wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, Zamawiajacy
dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 22022 r. poz. 1710 z p6zn. zm.) udziela wyjasnien tresci SWZ:

Pytanie 1:

Czy zakres przedmiotowego zadania obejmuje opracowanie stosownego dodatku do dokumentacji
hydrogeologicznej wraz z uzyskaniem decyzji o jego zatwierdzeniu w Urz¢dzie Marszatkowskim
Wojewddztwa Mazowieckiego, czy tylko opracowanie dodatku do dokumentacji hydrogeologicznej
i przekazanie go Zamawiajacemu?

Odpowiedz na pytanie 1:

Zakres zambwienia obejmuje opracowanie dodatku do dokumentacji hydrogeologicznej i przekazanie
go Zamawiajgcemu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dysponuje dokumentem potwierdzajacym prawo do korzystania z informacji
geologicznej zawartej w istniejacej dokumentacji hydrogeologicznej, wymaganym przy sporzadzeniu
dodatku do dokumentacji hydrogeologicznej?

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy nie dysponuje dokumentem potwierdzajagcym prawo do korzystania z informacji
geologicznej zawartej w istniejacej dokumentacji hydrogeologiczne;j.

Zamawiajacy



